



Brněnský seniorát

Československé církve evangelické

602 00 Brno, Opletalova 6

542 211 453, 776 216 072

brno1@evangnet.cz

<http://brnensky-seniorat.evangnet.cz>



ŘÍJEN 2013

- 1. Seniorátní výbor** se sešel 23. září tentokrát společně se členy předsednictva konventu a věnoval se přípravě konventu. V další části schůze projednal SV přípravu seniorátních setkání v podzimním období, zabýval se přehledem hospodaření seniorátního výboru, vyslechl zprávu o zasedání celocírkevního shromáždění Jeronymovy jednoty, schválil žádost bratra faráře Ondřeje Titěry o dispens pro nedodržení doby povolání ve sboru Miroslav, aby mohl kandidovat ve sboru v Jablonci na Nisou (od 1.8.2014). Dále rozhodl o konání plánovaných vizitací ve sborech Nikolčice a Břeclav a odsouhlasil žádost sboru Boskovice o souhlas k volbě bratra Jiřího Bureše farářem sboru (od 1.8.2014). Příští schůze seniorátního výboru se bude konat 21. října. Zveme k ní opět předsednictvo konventu a seniorátní jáhenku sestru Kateřinu Rybárikovou.
- 2. Příprava konventu.** Třetí zasedání 40. seniorátního konventu bude svoláno na sobotu 23. listopadu do sboru Brno II. Jako host je pozván náměstek synodní kurátorky bratr Pavel Stolař, který promluví o současném stavu směřování naší církve k samofinancování. K tomuto tématu přijde v nejbližších dnech do sborů materiál ze Synodní rady. V rámci přípravy konventu žádáme sbory, aby SV do 20. října sdělily, zda nedošlo ke změně poslanců na konvent, případně zda staršovstva dovolila náhradníky. Předsedy poradních odborů žádáme, aby do 15. října na adresu bratra faráře Štěpána Hájka zaslali zprávu o své činnosti v roce 2013 a případné požadavky na příspěvek ze seniorátního hospodaření. Také hlášení o výsledku jednání staršovstva o změnách CZ hlaste bratru faráři Štěpánu Hájkovi. Do 31.10. je možné podat návrhy na konvent na adresu bratra faráře Pavla Freitingera.
- 3. Seniorátní fond pomoci.** O finanční pomoc z tohoto fondu požádaly v termínu čtyři sbory: Moravská Třebová, Nikolčice, Znojmo a Hustopeče. Celkově žádají o 62 tis Kč. Prosíme nyní sbory, které by mohly jako dárci do tohoto fondu přispět, aby to sdělili seniorátnímu výboru do 20. října a slíbené peníze poslali na účet seniorátního výboru do 20. listopadu. Použijte, prosíme, variabilní symbol 910xxxx (xxxx = číslo sboru).
- 4. Poradní odbor misijní a evangelizační** všechny zve na zajímavé pracovní setkání, které má název: **Církevní restituce jako výzva aneb dokážou být církev opravdu církvemi?** Setkání se koná v **sobotu 5. října ve sboru Brno I od 10 hodin.** Účast v panelové diskusi přislíbili zástupci ekumeny, za ČCE bratr synodní senior Joel Ruml a sestra synodní kurátorka Lia Valková.
- 5. Poradní odbor pro mládež** zve na **podzimní školku**, která se koná ve **dnech 18. - 20.10 v Břeclavi.** Tématem bude **Umění, křesťanství a umění.**
- 6. Pastorální konference** se bude konat v **úterý 8.10. v 9:00 ve sboru Brno I, Opletalova 6** za vedení sestry Jarmily Řezníčkové. Kázání bude mít bratr Štěpán Hájek na text z knihy Sirachovec 0,5-7 (předmluva). Recenze bratr Jan Zámečník. Krátký program sestra Marta Židková. Druhá část pastorálky od 11 hodin bude věnována rozhovoru s vedoucím tajemníkem ÚCK bratrem Martinem Kocandou. Bude se jednat o tyto okruhy otázek: ÚCK a její fungování (co faráři od ÚCK očekávají a co by případně chtěli jinak), ÚCK a SR (kompetence a rozdíly), Samofinancování církve – perspektiva, Dotazníky k samofinancování (srozumitelnost).
- 7. Vzdělávání laiků** proběhne **19.10. od 9:00 ve sboru Brno - Židenice.** Na téma **Pastorace** přednáší sestra farářka Jana Špinarová. Další setkání bylo přesunuto na 9. listopadu.
- 8. Narozeniny.** V říjnu oslaví narozeniny tito bratři a sestry: Jan Šimsa, Miluše Nováková, Pavel Trumpeš, Naděje Popelářová, Dobromila Malachová a Tomáš Rozbořil. Oslavencům přejeme „Ať jsou veselí a radují se z tebe všichni, kteří tě hledají; ať říkají stále: „Bůh je velký“ ti, kdo milují tvou spásu“ (Ž 70,5).